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 - 2o Full�dio1. Exet�ste an oi parak�tw prot�sei
 e�nai alhje�
   yeude�
.(aþ) An V e�nai èna
 d.q. kai W èna uposÔnolo tou V pou e�nai ep�sh
 d.q., tìte to W e�naiupìqwro
 tou V .(bþ) To kenì sÔnolo e�nai upìqwro
 k�je d.q.(gþ) An V e�nai èna
 d.q., V 6= {0}, tìte o V perièqei ènan upìqwro W tètoio ¸ste W 6= V .(dþ) H tom  opoiwnd pote dÔo uposunìlwn enì
 d.q. V e�nai èna
 upìqwro
 tou V .(eþ) To mhdenikì di�nusma s' èna d.q. V mpore� na grafe� w
 grammikì
 sunduasmì
 opoioud potesunìlou mh mhdenik¸n stoiqe�wn tou V .(�þ) To span(∅) e�nai to ∅.(zþ) An S e�nai èna uposÔnolo enì
 d.q. V , tìte to span(S) isoÔtai me thn tom  ìlwn twnupìqwrwn tou V pou perièqoun to S.(hþ) An S e�nai èna grammik� exarthmèno sÔnolo, tìte k�je stoiqe�o tou S e�nai grammikì
 sun-duasmì
 �llwn stoiqe�wn tou S.(jþ) K�je sÔnolo pou perièqei to mhdenikì di�nusma e�nai grammik� exarthmèno.(iþ) To ∅ e�nai grammik� exarthmèno.(iaþ) UposÔnola grammik� exarthmènwn sunìlwn e�nai grammik� exarthmèna.(ibþ) UposÔnola grammik� anex�rthtwn sunìlwn e�nai grammik� anex�rthta.(igþ) K�je d.q. pou par�getai apì èna peperasmèno sÔnolo èqei m�a b�sh.(idþ) K�je d.q.èqei mia peperasmènh b�sh.(ieþ) 'Ena
 d.q. den mpore� na èqei perissìtere
 apì m�a b�sei
.(i�þ) An èna
 d.q. èqei mia peperasmènh b�sh, tìte k�je b�sh ja perièqei to �dio pl jo
 stoiqe�wn.(izþ) H di�stash tou Pn(K) e�nai n.(ihþ) An to S par�gei ton d.q. V , tìte k�je stoiqe�o tou V mpore� na grafe� w
 grammikì
sunduasmì
 stoiqe�wn tou S kat� monadikì trìpo.(ijþ) K�je upìqwro
 enì
 q¸rou peperasmènh
 di�stash
 èqei peperasmènh di�stash.(kþ) An V e�nai èna
 d.q. me dim(V ) = n, tìte o V èqei akrib¸
 ènan upìqwro di�stash
 0 kaiakrib¸
 ènan upìqwro di�stash
 n.2. De�xte ìti to {u, v} e�nai grammik� exarthmèno an kai mìnon an to u h to v e�nai pollapl�sio toèna tou �llou.



3. D¸ste èna par�deigma tri¸n grammik� exarthmènwn dianusm�twn tou R
3 tètoiwn ¸ste kanèna apìta tr�a na mhn e�nai pollapl�sio tou �llou.4. Bre�te èna sÔnolo grammik� anex�rthtwn diag¸niwn pin�kwn pou na par�goun ton q¸ro twn 2× 2diag¸niwn pin�kwn.5. Exet�ste poi� apì ta akìlouja sÔnola e�nai b�sh tou P2(R):(aþ) {2x2 − x − 1, −2x2 + x + 2, 4x2 − 2x + 1}.(bþ) {x2 + 2x + 1, x2 + 3, x2 + x}.(gþ) {−2x2 + 4x + 1, −x2 + 3x − 2, 6x2 − 12x − 3}.6. Ta polu¸numa x3 − 2x2 + 1, 4x2 − x + 3, kai 3x − 2 par�goun ton P3(R)? Dikaiolog ste thnap�nths  sa
.7. E�nai to {(1, 4,−6), (1, 5, 8), (2, 1, 1) (0, 1, 0)} grammik� anex�rthto uposÔnolo tou R

3? Dikaio-log ste thn ap�nths  sa
.8. An V e�nai èna
 d.q. kai {u1, u2, u3, . . . , un} e�nai b�sh tou V , tìte de�xte ìti kai to sÔnolo
{u1, u2 − u1, u3 − u2, . . . , un − un−1} e�nai b�sh tou V .9. Ta dianÔsmata u1 = (1, 1, 1, 1), u2 = (0, 1, 1, 1), u3 = (0, 0, 1, 1), u4 = (0, 0, 0, 1) apoteloÔn miab�sh tou R

4. Bre�te th monadik  anapar�stash enì
 tuqa�ou dianÔsmato
 (a1, a2, a3, a4) ∈ R
4 w
grammikoÔ sunduasmoÔ twn dianusm�twn u1, u2, u3 kai u4.10. a) Apode�xte ìti an W1 kai W2 e�nai upìqwroi peperasmènh
 di�stash
 enì
 d.q. V , tìte o W1+W2e�nai upìqwro
 peper. di�stash
 tou V , kai dim(W1+W2) = dim(W1)+dim(W2)−dim(W1∩W2).b) 'Estw W1 kai W2 e�nai upìqwroi peperasmènh
 di�stash
 enì
 d.q. V , kai V = W1 + W2.Apode�xte ìti V = W1 ⊕ W2 an kai mìnon an dim(W1 + W2) = dim(W1) + dim(W2).11. 'Estw V = M2×2(R),
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.Apode�xte ìti W1 kai W2 e�nai upìqwroi tou V kai bre�te ti
 diast�sei
 twn W1, W2, W1 + W2kai W1 ∩ W2.
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